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平成２０年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会議録

平成２０年１２月３日（水曜日） 午前１０時０４分開会

出席議員（１２名）

１番 守 田 幸 則 ５番 北 本 俊 一 ９番 北 信 幸

２番 中 村 重 幸 ６番 中 村 孝 清 10番 浅 野 俊 二

３番 櫻 井 俊 一 ７番 山 本 泰 夫 11番 川 口 正 雄

４番 久 木 拓 栄 ８番 山 本 辰 榮 12番 稲 村 幸 雄

○ 開 会

◎議長（北信幸君） ただいまから平成２０年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会を開会

いたします。

○ 開 議

◎議長（北信幸君） 本日の会議は全員出席であります。

よって、これより本日の会議を開きます。

本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。

○ 諸 般 の 報 告

◎議長（北信幸君） また、諸般の報告につきましても、お手元に文書で配付いたしております

ので、御了承をお願いいたします。

○ 会 期 の 決 定

◎議長（北信幸君） これより、日程に入ります。

日程第１、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本定例会の会期は本日１日といたしたいと思います。これに御異議あり

ませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。

○ 会議録署名議員の指名

◎議長（北信幸君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員に川口正雄

君、稲村幸雄君、守田幸則君の以上３名の方々を指名いたします。

○ 組合長提出議案の上程、説明
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◎議長（北信幸君） 日程第３、これより組合長から提出のありました議案第１５号から議案第

１９号までを一括して議題といたします。

提案理由の説明を求めます。山辺組合長。

〔組合長山辺芳宣君 登壇〕

◎組合長（山辺芳宣君） 皆さん、おはようございます。

本日ここに、平成２０年第３回組合議会定例会が開催されるに当たり、私の広域行政に対する

所信の一端を申し上げ、議員各位並びに圏域住民の皆様の御理解と御協力を賜りたいと存じま

す。

私は、去る１０月の羽咋市長選挙におきまして、市民の皆様の御支援を賜り、初当選させて

いただきました。

また、１１月４日の組合運営理事会では、組合長に選任を賜り、今後４年間、広域行政を担

当することとなりました。

今、その重責に身の引き締まる思いをいたしております。

組合に課せられた使命は、衛生、消防、病院業務の３部門を軸とした「暮らしの安全、安心

の確保」であります。

昨今、国の三位一体改革などにより市町を取り巻く財政状況も一段と厳しさを増している

中、組合においても一般廃棄物に係る新埋立処分場建設などの課題が山積しております。

今後、細川副組合長並びに中野副組合長と連携し、組合議会と意思疎通を図りながら、これ

ら諸課題に対して、一つひとつ誠実にかつ着実に取り組んでまいる所存でございます。

それでは、当面する課題とその対策について御報告いたします。

まず、燃料油の高騰による組合の施設運営への影響とその対応についてであります。

リサイクルセンター、斎場、し尿処理施設、病院など組合のほとんどの施設で多くの燃料油

を使用しており、中でもごみ燃料化施設は年間１３０万リットルの灯油を使用するため、去る

９月に、管理運営受託者から運転経費に係る委託料を見直してほしい旨の要望が提出されまし

た。これを受け、国が示した物価スライド条項などを基本として協議を行い、増額経費４,５

００万円相当を双方で分担することといたしました。

また、リサイクルセンターにごみを持ち込む際、利用者からごみ処理経費の一定割合を負担

していただいております。

この間、燃料油や資材の高騰により処理単価が増嵩していることから、施設使用料を改定す



- 3 -

る条例改正案を提出させていただきました。

次に、し尿処理施設の補修についてであります。

稼働から１５年を経過した衛生センターは、現在も市町の下水道未整備地区のし尿や浄化槽

汚泥を処理しておりますが、去る１０月中旬以降、処理工程の監視装置や汚泥焼却炉に相次い

で不具合を生じたため、応急措置により運転を行っております。

このため、早急に修繕を行う必要があることから、これらの修繕経費を今回の補正予算で計

上いたしましたので、御理解をお願い申し上げます。

以上申し上げまして、本日提出いたしました議案の提案理由を御説明申し上げます。

本定例会に提出する案件は、補正予算２件、条例２件、契約１件の計５件であります。

まず、議案第１５号、平成２０年度一般会計補正予算（第１号）についてであります。

今回の補正の歳出では、職員の減及び給与削減措置などによる人件費の減額と燃料油高騰に

よる増額が主なものであり、歳入では、基金繰入金の減額と繰越金及び組合債の追加により市

町分担金の減額を行ったもので、歳入歳出それぞれ３,０６０万円を減額し、予算総額を２８

億６,４４０万円に定めようとするものであります。

また、債務負担行為の補正で、本年度中に契約行為を行うため、志賀消防署庁舎建設工事と

火葬場運転管理業務の２件について追加を行いました。

次に、議案第１６号、平成２０年度公立羽咋病院事業会計補正予算（第１号）につきまして

は、収益的収支の収入で、患者数の減少により入院及び外来収益ともに減額し、支出で、給与

削減措置、育児休業などによる人件費を減額、また材料費などを減額するほか、燃料油高騰に

よる経費を増額するもので、収入、支出それぞれ１億６,８８９万８千円を減額し、予算総額

を３０億８０万２千円に、資本的収支の収入で、負担金交付金の追加により収入総額を１億７

５万９千円に、支出で資産運用を図るための有価証券購入費４億円及び企業債償還金の追加に

より支出総額を６億１,７８５万５千円とし、資本的収入額が資本的支出額に不足する額は過

年度分損益勘定留保資金で補てんしようとするものであります。

議案第１７号、議会議員の議員報酬及び費用弁償に関する条例の制定につきましては、本年

６月に地方自治法が一部改正されたことにより、議会議員の報酬に関する規程を単独条例とし

て制定し、あわせて議会全員協議会など協議、調整に係る会議を費用弁償の対象にしようとす

るするものであります。

議案第１８号、廃棄物処理施設に関する条例の一部改正につきましては、リサイクルセンタ
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ーにおけるごみ処理経費が施設稼働時では100キログラム当たり３千円でしたが、現在４千円

を超えております。

組合といたしましても、経費の削減を進めておりますが、今回、受益者負担の原則に則し

て、施設使用料を引き上げようとするものであります。

利用者及び圏域住民の皆様には、リサイクルセンターの窓口及び市町広報紙などによる周知

を行い、平成２１年４月から施行したいと考えておりますので、御理解と御協力をお願い申し

上げます。

議案第１９号、業務委託契約の締結につきましては、志賀消防署庁舎を志賀町の地域交流セ

ンターとあわせて建設工事を行うことから、消防庁舎建設工事に係る業務を志賀町に１億９，

６００万円で委託しようとするものであります。

以上をもって提出いたしました案件の説明を終わります。

詳細につきましては、各委員会において御説明をいたしたいと存じます。

何とぞよろしく御審議の上、適切なる御決議を賜りますようお願い申し上げまして、提案理

由の説明を終わります。

◎議長（北信幸君） これにて提案理由の説明を終わります。

○ 質 疑 ・ 質 問

◎議長（北信幸君） 日程第４、これより組合長提出案件に対する質疑並びに広域行政一般に対

する質問を行います。

質疑、質問に入りますが、通告がなされておりません。よって議会運営委員会の決定に従っ

て質疑、質問がないものと認め、質疑、質問を終結いたします。

○ 委 員 会 付 託

◎議長（北信幸君） 日程第５、ただいま議題となっております議案につきましては、お手元に

配付してあります議案付託表のとおり、総務厚生常任委員会並びになぎさ特別委員会に付託い

たします。

よって、休憩中に委員会を開催し、付託された案件の審査をお願いいたします。

○ 休 憩

◎議長（北信幸君） ここで、委員会審査のため暫時休憩いたします。

午前１０時１８分 休憩
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午後０時１０分 再開

出席議員（１１名）

１番 守 田 幸 則 ５番 北 本 俊 一 10番 浅 野 俊 二

２番 中 村 重 幸 ６番 中 村 孝 清 11番 川 口 正 雄

３番 櫻 井 俊 一 ７番 山 本 泰 夫 12番 稲 村 幸 雄

４番 久 木 拓 栄 ８番 山 本 辰 榮

欠席議員（ １ 名）

９番 北 信 幸（議長）

○ 再 開

◎副議長（櫻井俊一君） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。

○ 委 員 長 報 告

◎副議長（櫻井俊一君） 日程第６、これより組合長から提出されております議案第１５号から

議案第１９号まで及び第２回議会定例会より継続審査となっております認定第１号から第３号

まで一括して議題といたします。

本件に対する総務厚生常任委員会及びなぎさ特別委員会並びに決算特別委員会の審査の経

過、結果について委員長報告を求めます。

それでは、総務厚生常任委員会委員長、川口正雄君。

〔総務厚生常任委員会委員長川口正雄君 登壇〕

◎総務厚生常任委員会委員長（川口正雄君） 議長の許可をいただきましたので、委員長報告い

たします。

総務厚生常任委員会に付託されました案件につきましては、先ほど委員会を開催し審査いた

しましたのでその経過と結果について御報告を申し上げます。

当委員会に付託されました案件は、議案第１５号から議案第１９号までの５件であります。

以上の案件について、詳細にわたり慎重に審査をいたしました結果、すべての案件について

いずれも原案のとおり可決すべきものと決しました。

よって本会議におかれましても当委員会同様のご決議を賜りますようお願いを申し上げまし

て、総務厚生委員会の報告といたします。よろしくお願いいたします。

◎副議長（櫻井俊一君） それでは、なぎさ特別委員会委員長、浅野俊二君。

〔なぎさ特別委員会委員長浅野俊二君 登壇〕

◎なぎさ特別委員会委員長（浅野俊二君） なぎさ特別委員会委員長報告。なぎさ特別委員会に



- 6 -

付託されました案件につきまして、先ほど委員会を開催し審査いたしましたのでその経過と結

果について御報告を申し上げます。

当委員会に付託されました案件は議案第１５号の１件であります。

付託案件について詳細にわたり慎重に審査いたしました結果、原案のとおり可決すべきもの

と決しました。

よって、本会議におきましても当委員会同様の御決議を賜りますようお願いを申し上げまし

て、なぎさ特別委員会の報告といたします。

◎副議長（櫻井俊一君） 決算特別委員会委員長、稲村幸雄君。

〔決算特別委員会委員長稲村幸雄君 登壇〕

◎決算特別委員会委員長（稲村幸雄君） 決算特別委員会委員長報告を行います。

平成２０年８月２５日開催の第２回議会定例会において、決算特別委員会に付託されました

認定第１号、平成１９年度羽咋郡市広域事務組合一般会計歳入歳出決算の認定について、認定

第２号、平成１９年度ふるさと振興事業特別会計歳入歳出決算認定について、認定第３号、平

成１９年度公立羽咋病院事業会計決算の認定についての以上３件につきまして、本委員会にお

ける審査の経過並びに結果を御報告申し上げます。

本委員会は、決算の審査に当たり、議会閉会中も継続して審査することとされ、８月２５日

のほかに１０月１０日、１０月１４日の合わせて３回にわたって委員会を開催し、各決算書及

び附属書類に基づき、所管部署の詳細な説明を求め、特に予算執行が適正かつ効率的に行われ

ているか、また広域行政が適正かつ効率的に行われているか、また広域行政の目的である事務

事業の効果的な運用と圏域住民の福祉の向上に寄与しているかを主眼にして慎重に審査をいた

しました。

その結果、付託されました認定案件については、いずれも全会一致をもって原案のとおり認

定すべきものと決しました。

なお、審査の過程において意見と要望が付されておりますのであわせて御報告申し上げま

す。

まず、一般会計の総務行政では、団塊世代の退職が続く今後の組合職員の採用に当たって

は、単なる欠員の補充に終わらず、長期にわたる組合組織の方向性を見きわめ、職員の適正配

置と組合を構成する市町に配慮した適切な対応を要望いたしました。

次に、ごみ燃料化処理施設等の経費の増大や不燃物処理場の新設問題、また、し尿処理施設
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の維持管理、斎場の老朽化対策等、さまざまな問題が山積する衛生行政につきましては、施設

の運営管理に関する契約の更新時には経過年数等も踏まえ、従前の例によることなく、契約の

内容等を見直して適正な価格による契約事務を進めることと、老朽化する施設の維持管理にお

いては修繕や建て替え等の指針を定め、年次計画の策定による適切な管理を求めました。

次に、商工行政では、観光資源としてのなぎさドライブウェイの保全管理は能登地方全体の

活性化にもつながるものであり、関係諸団体と連携して活動の推進を要望いたしました。

次に、消防行政についてでありますが、１９年度において本部合同庁舎の耐震補強工事の実

施と、高規格救急自動車の配備やはしご付消防自動車のオーバーホール等、消防施設の充実が

図られておりましたが、一方で消防士の退職に伴う補充や救命救急士の配置に不足が見られま

したので、圏域住民の安心、安全の確保のため、今後も計画的な職員採用を促進し、施設と人

員の両方が備わった消防力の充実を強く要望いたしました。また、継続した職員の研修、派遣

を勧め、消防技術の取得と技術の研鑚に努められるようあわせて要望いたしました。

次に、ふるさと振興事業特別会計につきましては、能登空港の増便化と圏域住民の利便性の

さらなる向上のため、関係機関と連携した活動を引き続き要望いたしました。

次に、病院事業会計については、厳しい公立病院の経営環境の中にありながらも、本年も黒

字決算を計上していることを評価し、今後の健全経営を維持するために不断の努力を要望した

ところであります。

最後になりますが、本委員会では、歳入歳出予算の執行の実績、結果に係る審査のほかに議

会として意見を申し述べ、組合運営の方針や次年度予算への反映などにつきましてもあわせて

求めましたが、本意見と要望について十分なる検討と適正なる執行を重ねて要望いたしまし

て、決算特別委員会の委員長報告といたします。

◎副議長（櫻井俊一君） 以上で委員長の報告を終わります。

○ 質 疑

◎副議長（櫻井俊一君） これより委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑はありません

か。

（「なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（櫻井俊一君） 質疑はないものと認めます。質疑を終結いたします。

○ 討 論

◎副議長（櫻井俊一君） これより、討論に入ります。
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討論通告がありませんので、討論を終結いたします。

○ 採 決

◎副議長（櫻井俊一君） これより、採決に入ります。

それでは、組合長提出議案５件及び認定案件３件の計８件について、一括採決いたします。

本件に対する委員長の報告はいずれも原案のとおり可決及び認定であります。

お諮りいたします。本件は委員長の報告のとおり決定することに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可決及

び認定することに決定いたしました。

○組合長提出議案の上程、説明

◎副議長（櫻井俊一君） ただいま組合長から議案第２０号が提出されました。

お諮りいたします。ただいま組合長から提出のありました案件を日程に追加し、直ちに議題

といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、議案第２０号を日程に追加し、議題

とすることに決定いたしました。

それでは、直ちに議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

〔組合長山辺芳宣君 登壇〕

◎組合長（山辺芳宣君） それでは、提案理由の説明をさせていただきます。

追加提案いたします議案第２０号は羽咋郡市公平委員会委員の選任について、議会の同意を

求めるものであります。公平委員でありました齋田毅氏が去る８月３０日に任期途中で逝去さ

れました。そのため、補欠委員を選任する必要があり、その後任として志賀町給分ホの６番地

２、山本政直氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるものであります。また、補欠委員とし

ての任期が本年１２月１４日までとなっていることから、満了後も引き続き同氏を公平委員に

選任いたしたく、今議会で同意を求めるものであります。よろしくお願い申し上げ、追加議案

の説明を終わります。

以上です。

○ 質疑、委員会付託、討論の省略
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◎副議長（櫻井俊一君） ただいま議題となっております議案第２０号は人事案件につき、質

疑、委員会付託、討論を省略し、直ちに採決いたしたいと思います。これに御異議ありません

か。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、本件は直ちに採決することに決定い

たしました。

○ 採 決

◎副議長（櫻井俊一君） これより、採決いたします。

議案第２０号につきましては、これに同意することに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、議案第２０号はこれに同意すること

に決定いたしました。

○ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会所管事務の閉会中継続調査

◎副議長（櫻井俊一君） 次に、日程第７、総務厚生常任委員会委員長並びに議会運営委員会委

員長から、お手元に配付してありますとおり、所管事務調査について閉会中の継続調査の申し

出がありましたので、議題といたします。

お諮りいたします。本件は委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに御異議

ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、本件は委員長の申し出のとおり決定

いたしました。

○ 閉 議・閉 会

◎副議長（櫻井俊一君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程はすべて終了いたしまし

た。

よって、本日の会議を閉じ、平成２０年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会を閉会い

たします。

御苦労さまでございました。

午後０時２５分 閉会
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☆ 会期日程表

平成２０年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会期日程表

（会期１日）

本会議
月 日 曜日 の別 開 議 時 刻 議 事 備 考

委員会

委 員 会 （午前９時３０分：議会運営委員会） 正副議長室

開会

会期の決定

本 会 議 午前１０時 会議録署名議員の指名

議案上程、説明、質疑、

一般質問、委員会付託
(水)12月3日

（本会議休憩時：総務厚生常任委員会） ４０１会議室

委 員 会 （常任委員会終了後：なぎさ特別委員会） ４０１会議室

（特別委員会終了後：議会運営委員会） 正副議長室

委員長報告

委 員 会 質疑、討論、採決
本 会 議

終 了 後 継続調査の申し出

閉会

質疑質問通告締切 平成２０年１２月１日（月） 正午

討論通告の締切 平成２０年１２月３日（水） なぎさ特別委員会終了時
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☆ 議事日程表

議 事 日 程 表

平成２０年１２月３日（水） 午前１０時開議

（本会議開会）

日程第１ 会期の決定

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第３ 組合長提出議案第１５号から議案第１９号までについての上程、説明

日程第４ 組合長提出議案第１５号から議案第１９号までについての質疑、広域行政

一般についての質問

日程第５ 組合長提出議案第１５号から議案第１９号までについての委員会付託

（休憩）

(委員会審査のため、総務厚生常任委員会、なぎさ特別委員会、議会運営委員会を開催）

（本会議再開）

第１５号から議案第１９号まで及び認定第１号から認定第日程第６ 組合長提出議案

３号までについての委員長報告、質疑、討論、採決

日程第７ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会所管事務の閉会中の継続調査の申し出

（本会議閉会）

☆ 諸般の報告

１ 公立羽咋病院の資金不足比率報告について

平成２０年９月２６日付けで組合長から、地方公共団体の財政の健全化に関する法律第３

条第１項及び同法第２２条第１項の規定により、平成１９年度公立羽咋病院事業会計につい

ては資金不足が無い旨の報告を受けた。

２ 監査委員の検査結果報告について

平成２０年１１月末までに実施された一般会計、ふるさと振興事業特別会計及び公立羽咋

病院事業会計の例月出納検査１２件については、出納関係諸帳簿と照合した結果、予算の執

行状況及び現金の保管については、適正に執行されている旨の報告を受けた。

なお、１０月末現在の出納状況は、次頁のとおりである。

また、８月から１１月末にかけて実施した定期監査３件について、所管の事務事業は、お

おむね適正に管理されている旨の報告を受けた。



- 12 -

☆ 説明のため出席した者の職氏名

組 合 長 山 辺 芳 宣 副 組 合 長 細 川 義 雄

副 組 合 長 中 野 茂 一

事 務 局 長 石 山 孝 司 事務局次長兼総務課長 北 出 芳 憲

会計管理者兼出納室長 山 本 実 環 境 保 全 課 長 泉 敏 克

消 防 長 田 頭 善 彦 消防本部次長兼予防課長 泉 克 芳

消 防 本 部 庶 務 課 長 柳 谷 茂 消 防 本 部 警 防 課 長 山 田 政 一

羽 咋 消 防 署 長 楠 喜久男 宝 達 志 水 消 防 署 長 丸 山 正 一

志 賀 消 防 署 長 井 高 時 博 病 院 長 鵜 浦 雅 志

病院事務長兼庶務課長 清 水 久 範 病 院 医 事 課 長 玉 井 敏 信

羽 咋 市 総 務 課 長 堀 和 秀 宝達志水町総務課長 北 山 茂 夫

志 賀 町 総 務 課 長 木 坂 孫 信

☆ 会議に付した事件

組合長提出議案第15号 平成２０年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算（第１号）

組合長提出議案第16号 平成２０年度公立羽咋病院事業会計補正予算（第１号）

組合長提出議案第17号 議会議員の議員報酬及び費用弁償に関する条例の制定について

組合長提出議案第18号 廃棄物処理施設に関する条例の一部改正について

組合長提出議案第19号 業務委託契約の締結について

組合長提出認定第１号 平成１９年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計歳入歳出決算認定に

ついて

組合長提出認定第２号 平成１９年度ふるさと振興事業特別会計歳入歳出決算認定について

組合長提出認定第３号 平成１９年度公立病院事業会計決算認定について

組合長提出議案第20号 公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて
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☆ 議案付託表

付託委員会 番号 付 託 議 案

１ 議案第１５号 平成２０年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計総務厚生常任委員会

補正予算（第１号）

第１条 歳入歳出予算の補正のうち

歳 入 １款１項、６款１項、７款１項、

９款１項

歳 出 １款１項、２款１項、３款１・２項

５款１項

第２条 地方債の補正

第３条 債務負担行為の補正

２ 議案第１６号 平成２０年度公立羽咋病院事業会計補正予算

（第１号）

３ 議案第１７号 議会議員の議員報酬及び費用弁償に関する条例

の制定について

４ 議案第１８号 廃棄物処理施設に関する条例の一部改正につい

て

５ 議案第１９号 業務委託契約の締結について

なぎさ特別委員会 1 議案第１５号 平成２０年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計

補正予算（第１号）

第１条 歳入歳出予算の補正のうち

歳 出 ４款１項

平成２０年第２回議会定例会において継続審査となっていた事件

付 託 委 員 会 番号 付 託 議 案

１ 認定第１号 平成１９年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計歳決算特別委員会
入歳出決算認定について

２ 認定第２号 平成１９年度ふるさと振興事業特別会計歳入歳出

決算認定について

３ 認定第３号 平成１９年度公立羽咋病院事業会計決算認定につ

いて
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☆ 閉会中の継続調査申出書

平成２０年１２月３日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 北 信 幸 殿

総 務 厚 生 常 任 委 員 会

委員長 川 口 正 雄

閉会中の継続調査申出書

本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するものと決定

したので申し出ます。

記

事件 (1) 行政事務の改善に関すること

(2) 消防業務の充実に関すること

(3) 環境衛生業務の充実に関する

(4) 医療業務の充実に関すること

理由 調査未了のため

平成２０年１２月３日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 北 信 幸 殿

議 会 運 営 委 員 会

委員長 久 木 拓 栄

閉会中の継続調査申出書

本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するものと決定

したので申し出ます。

記

事件 (1) 次期定例会の会期、日程等に関すること

(2) 議会の運営に関すること

(3) 議長の諮問に関すること

理由 調査未了のため
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☆ 委員会審査結果

総務厚生常任委員会

番 号 付 託 議 案 結 果 理 由

議案第15号 平成２０年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予 原案可決 妥当と認む

算（第１号）

第１条 歳入歳出予算の補正のうち

歳 入 １款１項、６款１項、７款１項

９款１項

歳 出 １款１項、２款１項、３款１・２項

５款１項

第２条 地方債の補正

第３条 債務負担行為の補正

議案第16号 平成２０年度公立羽咋病院事業会計補正予算 原案可決 妥当と認む

(第１号）

議案第17号 議会議員の議員報酬及び費用弁償に関する条例の制定 原案可決 妥当と認む

について

議案第18号 廃棄物処理施設に関する条例の一部改正について 原案可決 妥当と認む

議案第19号 業務委託契約の締結について 原案可決 妥当と認む

なぎさ特別委員会

議案第15号 平成２０年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予 原案可決 妥当と認む

算（第１号）

第１条 歳入歳出予算の補正のうち

歳 出 ４款１項

決算特別委員会委員会

番 号 付 託 議 案 結 果 理 由

継 続 審 査 平成１９年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計歳入歳 認 定 妥当と認む

認定第１号 出決算認定について

継 続 審 査 平成１９年度ふるさと振興事業特別会計歳入歳出決算 認 定 妥当と認む

認定第２号 認定について

継 続 審 査 平成１９年度公立羽咋病院事業会計決算認定について 認 定 妥当と認む

認定第３号
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☆ 議決一覧表

議 決 番 号 議 案 番 号 件 名 議決年月日 結 果 備 考

議決第17号 組合長提出 平成２０年度羽咋郡市広域圏 2 0 . 1 2 . 3 原案可決

議案第15号 事務組合一般会計補正予算

（第１号）

議決第18号 組合長提出 平成２０年度公立羽咋病院事 2 0 . 1 2 . 3 原案可決

議案第16号 業会計補正予算（第１号）

議決第19号 組合長提出 議会議員の議員報酬及び費用 2 0 . 1 2 . 3 原案可決

議案第17号 弁償に関する条例の制定につ

いて

議決第20号 組合長提出 廃棄物処理施設に関する条例 2 0 . 1 2 . 3 原案可決

議案第18号 の一部改正について

議決第21号 組合長提出 業務委託契約の締結について 2 0 . 1 2 . 3 原案可決

議案第19号

議決第22号 組合長提出 平成１９年度羽咋郡市広域圏 2 0 . 1 2 . 3 認 定

認定第１号 事務組合一般会計歳入歳出決

算認定について

議決第23号 組合長提出 平成１９年度ふるさと振興事 2 0 . 1 2 . 3 認 定

認定第２号 業特別会計歳入歳出決算認定

について

議決第24号 組合長提出 平成１９年度公立羽咋病院事 2 0 . 1 2 . 3 認 定

認定第３号 業会計決算認定について

議決第25号 組合長提出 公平委員会の選任につき同意 2 0 . 1 2 . 3 同 意

議案第20号 を求めることについて

総務厚生常任委員会及び議会 2 0 . 1 2 . 3 決 定

運営委員会所管事務の閉会中

の継続調査申し出

☆ 職務のため出席した事務職員

議会事務局長 松 田 純

書記 古 永 広 文
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羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 北 信 幸

羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長 櫻 井 俊 一

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 川 口 正 雄

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 稲 村 幸 雄

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 守 田 幸 則


